Toroloyia
47 Yepd Aoxroswy
Alaywerotind Afiopata - Afupa Urysohn
Ocwpenua puetpixonoinong tou Urysohn

26. 'Eotw X tonohoywog ywpeoc. Amodeilte ot

() Av o X elvon xavovixog (T3), 161 xde BUo SapopeTtixd onueior Tou €youV TEPLOYES TV
omolwv oL xAetoTéc Vixeg elvon Eévec.

(B) Av o X eivor guotohoywde (Ty), tote xde dVo Eéva *AELGTE UTOGUVORS TOU TEPLEY OVTOL
OE avVOLY T GUVOAX TwV OTolwY oL XAl TEC Vrjneg elvon EEVeC.

27. 'Botww X,Y tonohoywol yoeol xou f,g : X — Y ouveyelc ouvapthoeic. Av o Y elvon
yoeoc Hausdorft (73), anodei€te 61t 10 obvoro K = {x € X : f(z) = g(x)} elvou xheioto.
28. 'Eotw X 2o¢ opudufioiaog Tomoloyinde ympeog xat S €va UTERUELIUNCLUO UTOGUVOAD
Tou. Amodeilte 6Tl To 0OVOLO TV GNUElwY Tou S Tou elvar onueian cuocmpeuong Tou S v
urepapriunoo. Ewbixdtepa, o X Oev mepléyel xovéva UTEQUEIIUACLLO BLaxELlTod UTOGUVOAO.
29. Anobeite 6T xdie dmepog ydpog Hausdorft nepiéyet évav dmeipo undywpeo Tou onolou 7
oyeTr) Tomohoyla ebvon 1) SlaxELTy.

(Ymdéoein: Anodeilte mpwta 6TL unopolue va emthéZoupe wior oxorhoudio (U, )nen avorytév un
XEVRY LTOGLVORWY Tou X Tétowa Kote, yla x&de n € N, 10 X \ J;_; Uy vo ebvar dmetpo xou
U1 € X \ UZ:l Uk')

30. Anodeite 6T

(o) Kdrde wherotde undywpog evoc Ty ydpou etvon 1.

(ﬁ) Av o tomohoyixde yweoc X ebvar Ty, o Y elvon T xon undpyel amewoévion f + X — Y
oLveY g, xheloTh xou entl Tou Y, T6te 0 Y elvon 1.

31. Onwg &épouye, évag umdywpeog evog Ty ywpou unopel vor unv etvar Ty ot T0 X0ETECLOVO
ywouevo Ty yopwv uropel vo uny etvon Ty. Amé tnv dAkn yeptd, amodeilte 6Tt oy Vel To e€ng:
Av o yopoc yvouevo Hiel X; etvon Ty, toTe o xdde X; etvon 1.

32. BOewpolue v owxoyévewr aUVOrwY (U, ),ep mou opicope otnyv anddetln tou Afupotog tou
Urysohn xou tnv avtiototyn ouvdptnon f. Anodeilte 61, yio xdde x € [0, 1), woylet:

=)= () N U U

reD,r>x seD, s<x

33. Adote wa dueon amddeln tou Afupatoc tou Urysohn yio petpixole yweous (X, d),
Yewpwvtag TN ouvdptnon f ue

d(z, A)
d(x,A) +d(z,B)’

omov d(z,C) = inf{d(z,c) : ¢ € C}, vy xdde z € X xu C C X, C # 0.

fx) =




34. 'Evo utocivoho A evog Tonohoyixol yopeou X Aéyeton olvoro G5 av Lloo0ToL UE TNV TouN
g axohoudiag avory v cuUVORwY, dNAadh A = (), .y G, Omou, Yy xdde n € N, 10 G, C X
ebvon ovouyt6. Amodellte To axdrouda:

neN

(o) Av o X elvon log apriunoipoc xar 11 tomohoyxde yoeog, 1oTe o Lovosivora tou X eivor
Gs cOhvola.

(B) 'Eotw X Ty yopoc xou A unocivoho tou X. To A eivor xhetot6 xou Gy av xou uévo oy
undpyet ouveyhic ouvdptnon f: X — [0,1] tétow wote A = {x € X : f(x) = 0}.

35. Anote napdderypa evog 20u aprdunoytou yweou Hausdorff tou dev elvan petpixonowioyoc.



